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Landbouwpasseerstroken  -  Realisatie

In 2017 vroeg Dirk de Kort aan de toenmalige minister van Mobiliteit en Openbare 
Werken een stand van zaken over de landbouwpasseerstroken. In de Nederlandse 
provincie Zeeland werkte men toen immers al met dergelijke stroken waarbij 
tractorbestuurders zich even aan de kant kunnen plaatsen zodat andere weggebruikers 
hen kunnen passeren. Er is een verkeersbord (F11) ontwikkeld dat landbouwvoertuigen 
verplicht om de passeerstroken te gebruiken.

De toenmalige minister stond positief ten opzichte van dergelijke passeerhavens. En 
antwoordde aanvullend: “Afhankelijk van de specifieke lokale situatie wordt de aanleg 
van passeerhavens momenteel reeds in overweging genomen. Het AWV heeft in het 
verleden reeds 6 passeerhavens voor landbouwverkeer aangelegd, met name in Zuid-
Limburg langs de N80 te Sint-Truiden en Gingelom. De mogelijkheden tot het stimuleren 
van zulke passeerhavens zal besproken worden tijdens de werkgroep Weg en Omgeving 
van het Vlaams Huis voor de Verkeersveiligheid.”

1. Hoeveel passeerhavens werden de voorbije vijf jaar gerealiseerd? Graag een 
overzicht.

2. Plant de minister nog bijkomende passeerhavens? 

Zo ja, waar?

Zo niet, waarom niet?

3. Welke visie ontwikkelde de werkgroep Weg en Omgeving van het Vlaams Huis voor 
de Verkeersveiligheid?
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1. De passeerhavens op de N80 in Sint-Truiden en Gingelom.

2. In West-Vlaanderen worden momenteel passeerhavens in overweging genomen in het 
ontwerp van de N8 tussen Woesten en Vleteren. In Limburg zijn er momenteel geen 
concrete bijkomende realisaties gepland maar in sommige ontwerpstudies wordt dit 
wel overwogen. De evaluatie van het systeem op de N80 wordt immers als positief 
ervaren.

3. De Adviesgroep Verkeersveiligheid Vlaamse Gewestwegen (binnen het toenmalige 
Vlaams Huis voor Verkeersveiligheid) heeft op haar vergadering van 28 september 
2017 een voorstel van kader met betrekking tot de vormgeving van een passeerhaven 
besproken en goedgekeurd. Dit is gevoegd hierbij in bijlage 1.  

BIJLAGE:

1. Vormgeving van een passeerhaven

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15078

